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         議  事  録 

会議の名称 令和 7年 愛荘町教育委員会 第 9回定例会  

開催日時 令和 7年 10月 15日（水）午後 2時 10分 

開催場所 本庁舎 3階 第 2委員会室 

出席者 【教育長】徳田寿 

【教育委員】3名  黒川泰守、木津知里、森野啓子 

【事 務 局】9名  

教育次長      陌間秀介   学校教育担当課長  西澤仁志 

生涯学習課課長   水谷徹也   図書館長      三浦寛二 

歴史博物館館長   下村今日子  給食センター所長  中村誠司 

教育振興課参事   中村千晶   生涯学習課 主査  森 典恵 

教育振興課課長補佐 久保川美晴 

【傍 聴 人】0名 

議事日程 日程第 1 議案第 28号  令和 7年度 愛荘町外国語指導助手（ALT）派遣 

業務委託候補者選定委員会設置要綱の制定について 

日程第 2 承認第 19号  区域外就学の専決処分につき承認を求めることに 

ついて 

作成者 教育振興課 久保川 美晴 
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午後 2時 10分開会 

 

まず初めに教育長の方からご挨拶申し上げます。 

 

 皆様こんにちは。学校訪問に引き続いての第９回定例会となりますが、どう

ぞよろしくお願いいたします。 

 過日 10 月 5 日～7 日まで国スポアーチェリー競技会が本町で開催されまし

た。まずもって教育委員の皆さまにはお礼を申し上げます。ありがとうござい

ました。3日間で役員も含め計 8,000人以上の方に来場いただきました。 

今回の大会では、本町地元選手の出場があり、ましてや少年の部では男女が

ともに決勝戦まで進んだこともあり、大変な盛り上がりとなりました。特に少

年女子の優勝の裏には、シュートオフにまでもつれ込むという展開になりまし

た。ドラマの連続で、優勝決定時の感動は言いようのないものがありました。  

また本大会では、アスリートの皆さんの集中力、勝負にかける思い、対戦相

手に対するリスペクト、色々な方への感謝の気持ちなど、多くの事を学ばせて

いただきました。感動をいただいた３日間でした。まだ障スポは終わっており

ませんが、こうした大会のレガシーの継承が大事ではないかと思っております。

本町から出場者があったということは、教室等も含めた積み上げがあってのこ

とというふうに思っていますので、そのあたりをしっかり発展させていくこと

が、愛荘町の活性化にも必ずやつながるものと思っております。 
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話しは変わりますが、先般文部科学大臣と懇談させていただく機会がありま

した。その中で、学校給食の無償化が一向に進んでいないこと、部活動地域展

開等については、各地域で実情に応じた形でやってもらいたいこと等が大臣の

話としてありました。その他にも教員の働き方改革をはじめ、国が法律や制度

は決めるものの、実際には地域で知恵や汗をかいて、独自の方策を進めていか

なければならないことばかりであるなと感じたところです。教育委員の皆様方

にも今後様々にご意見をいただきながら、本町にあった施策を実現させていき

たいと考えていますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

 それでは、本日の定例会が充実したものとなりますよう、お願いいたしまし

て、開会にあたってのご挨拶とさせていただきます。 

 

 議事進行につきましては教育長よろしくお願いいたします。 

 

ただいまの教育長を含む出席委員は 4 名で定数に達しています。よって令和

7年愛荘町教育委員会第 9回定例会は成立いたしましたので開会いたします。 

最初に議事録の承認です。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 9 条に

おいて、議事録に記載した事項に関して委員中に異議があるときはこれを会議

に諮って決定するとされています。令和 7 年第 8回定例会の議事録について、

事務局からあらかじめ配布され確認していただいていると思いますが、議事録

にご異議はございませんか。 

 

【異議なし】 

 

それでは、令和 7 年第 8回定例会の議事録は承認いただきました。後ほど、

委員の皆さんにはご署名をお願いします。 

なお、本日の令和 7年第 9 回定例会の議事録署名も全員で行いますので、よ

ろしくお願いします。 

それでは、日程第 1 「議案第 28号 令和 7年度 愛荘町外国語指導助手（ALT）

派遣業務委託候補者選定委員会設置要綱の制定について」と議題といたします。

事務局より説明をお願いします。 

 

   ― 議案 第 28号の説明 ― 

 

ただいま「議案第 28 号 愛令和 7 年度 愛荘町外国語指導助手（ALT）派遣業

務委託候補者選定委員会設置要綱の制定につい」の説明がありました。ご質問等

ございませんか。 

 

【質疑なし】 

 

それでは質疑がないようですので議案第 28号を採決いたします。原案のとお
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り可決することにご異議ございませんか。 

 

【異議なし】 

 

ご異議なしと認めます。よって本案件は、原案のとおり可決されました。 

続いての議案に入る前に承認第 19 号は個人情報に関わる議題となっており

ます。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 5 条の規定により「人事に関

する事件、その他の事件について出席委員の 3 分の 2 以上の多数で議決したと

きはこれを公開しないことができる。」となっております。この議案については、

公開しないことしてよろしいか、お諮りします。 

 

【異議なし】 

 

異議なしと認めます。よって承認第 19号は非公開といたしますので、傍聴人

は一時退席をお願いします 

 

― 傍聴人退席 ― 

 

●上記の決定により、承認第 19号は非公開とする。 

 

承認第 19号 区域外就学の専決処分につき承認を求めることについて 

 承認件数 

           小学生  1名 

 

    ― 傍聴人入場 ― 

 

以上で、令和 7年 第 9回 定例会の案件は、すべて終了しました。 

 

午後 2時 25分  

 


